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単項式,多 IH式 をそれぞれ選び ,記 号で答えなさい。

ウ、オの式は,そ れぞれ何次式ですか。

1 次の問いに答えなさい。

(1)7α る-4α +3ら ―あ で, 同類項をいいなさい。

(2)れ を整数 として,次 の数を″を使って表 しなさい。

①  3の倍数 1'         ② 連続する 3つ の数

(3)χ =-3,ッ ‐ 7の ときの,次 の式の値を求めなさい。

① 6■ +2ッ         ② r― ツ

(4)次 の式を,[ ]内 の文字について解きなさい。

① 3α +ら -10[α ] ② ′=2π ″  [′ ]

次の問いに答えなさい。

(1) 次の式の中から, 2元 1次方程式であるものをすべて選びなさい。

ア  2χ ―y=7  イ 3χ +4‐ lo  ウ 6x+ッ   エ  ァ=xl-2

(2)次 の連立方程式の解を,次のア～工の中から選び,記 号で答えなさい。
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【知識・技能】

□  次のア～力の式について,つぎの問い答ぇなさい。
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2年   組 番 氏名 《No.1》

□ 次の計算をしなさい。

(1)2α わ +4α ろ (2)-3χ +8ァ +5■ -8ツ

(4) 45α 2-(-5,ι )(3)(-5χ )× (-7ツ )

(5)― (χ -8■ )

(7)3● +2ッ)+2o-5ツ )
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(s) (s4d-3o6)i ( 6)
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(5

:思考・|ll断 表現】

次の問いに答 ぇな さしヽ .

(1)次 の計算の答ぇが合 うように ,

5χ 6y 2χ

(6) 2x+3r: x I ),:5

0に ■ ,― を当てはめな さい。 く完全正答 >
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(2)

[]下 の言1算 はまらがつています。まちがっている理由を。,:明 したさい。

4 a'*3 a: a

次のそれぞれの式で □に当てはまる数 を求めな さい。 く完全 正答 >

I  X(4χ ―「  ■)‐  12x-6ノ

□ 次の問いに答ぇなさい。
(1)直 角を |ま さむ 2通 の長 さが ″●l,と わcmの 直角三角形 を底 直
とし,高 さが ら●11の 三角柱′

'体
積 を ● cn‐ と十 る_

ア を ■,め ,ル を使 った式で表 しな さい。

(2)あ つひろさんの 3教科のテス トのそれそ れの点数が70点 .80点 ,α 点で,そ の平
均点は ら点であった。このとき,α をみを用いた式で表しなさい。

匝]長 方形の縦、横の長さをそれぞれ 3倍すると,面積は
もとの長方形の面積の何倍になりますか。
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2年 組   番 氏名 《No. 2》

区1 右の表で、どの縦,横 ,斜 めの 3つの式
を加ぇても,和 が等しくなるようにしたい。
このとき,ア にあてはまる式を求めなさい。

||●

3x+.1 ) 2x 3y

X

ア ―χ-4ノ 4rist

匝l 一の位の数が 0で ない 2け たの自然数をA,Aの 十の位の数 と一の位の数を入れか
えてできる自然数を Bと する。このときォ A― Bは 9の倍数であることを,次のよう
に説明した。 にあてはまる式や数をかきなさい。

《説明》 Aの 十の a*L x, [)
A= B=

の数をァとすると
と表せる。

ただし,

A― B=
χ は 1か ら 9ま での整数である。

χ-9

したがつて,A― Bは 9の 倍数である。

=9
-9

0 は整数だか ら, 9 ([三0コ)は 9の倍数である。

「
コ
Ｆ
Ｌ 1 奇数か ら奇数の和は偶数である。 このことを説明す るとき,次 の問いに答 えな さいて

,1, 2■■',奇数 を ″.η を 11っ た式で表 しな さい.た だ し,″ ,″ は整数 1す る .

121 (1)の 文字 を使 って、説明 しなさい .

ヽ

か説明 しなさい。

r                          ._
1 03■
―1 1_4ソ =- 1      (1リ

[2‐
-7ァ =-2  .0

(1)X10  3■ ～ 14■ =-1

匡]右 の計算は、カルロスさんが連立方程式を解
いている途中だが,間違っていることに気付い
た。次の問いに答ぇなさい。はじめに間違ぇた

所 を で田みな さい。 (1,が 間違 っているの ② × 2-)4■ -14ザ =-4
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χ=-3を②に代入すると.

であるとき,α ,ら の連立方程式

値を求めなさい。
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()3χ ■ 1.4ツ =~1
2x+7y=-2

(3X10   3χ +14ツ
② × 2-)4■ ,14ッ =-4

①   ・はじめに間違え で囲みなさい。

②  '何が間違つているのか説明しなさい。
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